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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/01/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Desempenho do agronegócio brasileiro em

2005. Espírito empreendedor e perseverança do produtor rural brasileiro.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Expectativa de redução da taxa básica

de juros pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Comentário a respeito de projeto de lei de

autoria do orador sobre obrigatoriedade de cumprimento pelas faculdades de Direito

das funções constitucionais de ensino, pesquisa e extensão.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Realização, pela PETROBRAS, de investimentos

na exploração de petróleo e gás natural na Bacia de Santos, Estado de São Paulo.

Crescimento da demanda por gás natural no País.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Anúncio da realização, por agentes de saúde, de

ato de protesto por ocasião da visita do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva ao

Município de Queimados, Estado do Rio de Janeiro. Ajuizamento, pelo Ministério

Público Federal, de ação direta de inconstitucionalidade da prorrogação de contratos

temporários da categoria. Ocorrência de casos de dengue no País.

DR. FRANCISCO GONÇALVES (PPS, MG) - Revitalização da Bacia

Hidrográfica do Rio São Francisco. Construção clandestina de canal do rio no

Município de Lagoa da Prata, Estado de Minas Gerais.
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SILAS CÂMARA (PTB, AM) - Pavimentação de bairros e implantação de

sistema comunitário de abastecimento de água potável em Manaus, Estado do

Amazonas.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Instalação de pólo petroquímico no Município de

Campos dos Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro. Candidatura do orador ao cargo

de Prefeito da municipalidade.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Lançamento do livro A Arte de Zumblick.

CLÁUDIO MAGRÃO (PPS, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Pedido ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva para acatamento da decisão judicial,

favorável ao pagamento de indenização à viúva do metalúrgico Manoel Filho

assassinado durante o regime militar.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Construção da Escola Técnica de Realengo,

no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Instalação do Centro Federal de Educação

Tecnológica no Município de Coari, Estado do Amazonas.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Concessão pelo Governo do Estado do

Paraná de incentivos tributários a pequenas e médias empresas. Excelência da

Administração Roberto Requião.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Expectativa de aprovação, durante a

convocação extraordinária, da Proposta de Emenda à Constituição nº 347, de 1996,

sobre redução do período do recesso parlamentar de 90 para 45 dias anuais.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Transcurso dos aniversários de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Santo Antônio de Pádua,

Angra dos Reis e Paraíba do Sul, do Estado do Rio de Janeiro.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Recadastramento de aposentados e

pensionistas da Previdência Social. Solicitação ao Presidente do INSS de presteza
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nas obras de reforma do posto do INSS no Distrito de Piabetá, Município de Magé,

Estado do Rio de Janeiro.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Ônus político, financeiro e militar da participação

brasileira na Missão de Paz das Nações Unidas no Haiti. Aumento da circulação de

cédulas falsas de real. Sugestão ao Banco Central de campanha de esclarecimento

à população sobre identificação e encaminhamento às autoridades de cédulas falsas

da moeda nacional.

ADEMIR CAMILO (PDT, MG) - Visita do orador a Municípios dos Vales do

Jequitinhonha, Mucuri e São Mateus, Estado de Minas Gerais. Insuficiência dos

investimentos federais em infra-estrutura de transportes na região. Empenho das

Prefeituras Municipais na melhoria das condições de vida das populações na área.

Inauguração do Paço Municipal da cidade de Almenara.

CARLOS DUNGA (PTB, PB) - Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

aos Estados da Paraíba, Pernambuco e Rio Grande do Norte. Início das obras de

recuperação da malha rodoviária federal na Região Nordeste. Urgência na

implementação do projeto de interligação de bacias hidrográficas para combate ao

flagelo da seca na região.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Importância de aprovação, durante a

convocação extraordinária do Congresso Nacional, da proposta de criação da Lei

Geral da Micro e Pequena Empresa. Atualização das faixas do Sistema Integrado de

Pagamento de Impostos e Contribuições das Microempresas e Empresas de

Pequeno Porte — SIMPLES.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Urgência na aprovação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 7, de 2003, relativa aos agentes comunitários de saúde.

Conservadorismo do Supremo Tribunal Federal na interpretação de dispositivo

constitucional sobre o enquadramento de agentes políticos em crimes de

improbidade administrativa. Divulgação de lista de financiadores de campanhas

eleitorais ligados à empresa Furnas Centrais Elétricas S.A.
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FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Homenagem póstuma ao empresário Lacine Tápias.

JORGE BOEIRA (PT, SC) - Razões da convocação extraordinária do

Congresso Nacional. Oportunidade da aprovação de proposições de relevante

interesse do País.

RUBENS OTONI (PT, GO) - Conotação política do assassinato de trabalhador

rural no Município de Sítio da Abadia, Estado de Goiás.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Defesa de aprovação de matérias

constantes na pauta da convocação extraordinária do Congresso Nacional.

Expectativa de redução da taxa básica de juros pelo Comitê de Política Monetária do

Banco Central. Implantação de call center pelo Banco do Brasil.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do

PPS de comparecimento ao plenário para registro de presença.

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ) - Acerto da medida provisória sobre a

isenção do recolhimento do IPI na aquisição de veículos utilizados nos serviços de

táxi. Abertura de linha de crédito a taxistas pela Caixa Econômica Federal. Restrição

da INFRAERO ao acesso de carregadores de bagagem às salas de desembarque

no Aeroporto Internacional Antônio Carlos Jobim, Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Transcurso do 18º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Arame, Estado do Maranhão.

Defesa de adoção do sistema parlamentarista de governo no País.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Aspectos positivos das iniciativas do setor

petrolífero no Estado de Pernambuco. Expectativa de viabilização econômica da

exploração de petróleo na Bacia Pernambuco/Paraíba.

CARLITO MERSS (PT, SC) - Avanços políticos na América Latina com as

vitórias de Evo Morales, na Bolívia, e de Michelle Bachelet, no Chile, na disputa das
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eleições presidenciais. Progressismo e esforços em prol de maior integração no

continente latino-americano.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Perspectiva de aumento do desemprego

no setor industrial brasileiro.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Transcurso do 24º aniversário de criação

do Estado de Rondônia.

MARCUS VICENTE (PTB, ES) - Papel do esporte na formação educacional

da juventude. Excelência do Projeto Bom de Bola implantado no Município de

Guarapari, Estado do Espírito Santo.

VIGNATTI (PT, SC) - Realização do VIII Itaipu Rural Show no Município de

Pinhalzinho, Estado de Santa Catarina.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Manifestação de pesar pelo falecimento

do Sr. Jovino Teixeira dos Santos, fundador do Partido dos Trabalhadores no

Município de Palmas de Monte Alto, Estado da Bahia.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Agilização do processo de

desapropriação da Fazenda Cachoeira, no Município de Bodoquena, Estado de

Mato Grosso do Sul.

JOÃO MENDES DE JESUS (PSB, RJ) -  Ações promovidas pelo Rotary Club

do Município de Porciúncula, Estado do Rio de Janeiro.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Inauguração do Programa de Atenção à Saúde

Auditiva — PROASA, no Município de Natividade, Estado do Rio de Janeiro.

Assinatura de convênio para construção de escola técnica no Município fluminense

de São Gonçalo.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Excelência do desempenho do Ministro

do Turismo, Walfrido Mares Guia.
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LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Resultado de estudo da Organização

Mundial de Saúde sobre a violência contra a mulher. Apoio à implantação de

políticas públicas de defesa da classe feminina.

ILDEU ARAÚJO (PP, SP) - Necrológio do ex-Prefeito Waldemar Tebaldi, do

Município de Americana, Estado de São Paulo.

JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP) - Revisão das normas de funcionamento

das agências reguladoras de serviços públicos. Adoção de punições rigorosas

contra responsáveis por atos terroristas.

JOÃO TOTA (PP, AC) - Inauguração da ponte sobre o Rio Acre, de ligação do

Município de Assis Brasil, no Estado do Acre, com Iñapari, no Peru. Importância da

obra para a região e o País. Pavimentação da BR-317.

AFONSO HAMM (PP, RS) - Apoio às propostas de redução do período do

recesso parlamentar e fim do pagamento de subsídios aos Parlamentares pelas

convocações extraordinárias.

TELMA DE SOUZA (PT, SP) - Realização pela PETROBRAS de vultosos

investimentos na exploração de gás natural na Bacia de Santos, Estado de São

Paulo. Importância estratégica da instalação do Escritório de Negócios de Gás e

Petróleo da PETROBRAS na cidade santista.

VADINHO BAIÃO (PT, MG) - Defesa de aprovação das propostas de redução

do período do recesso parlamentar e extinção do pagamento de subsídios aos

Parlamentares em caso de convocação extraordinária.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Desenvolvimento do turismo no Município de

Caldas Novas, Estado de Goiás.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Críticas ao Governo Luiz Inácio Lula

da Silva. Apoio à reeleição do Governador do Estado da Bahia, Paulo Souto. Defesa

de aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 333, de 2004, sobre o limite

de despesas e a composição de Câmaras de Vereadores. Transcurso do 70º
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aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Itiúba, Estado da

Bahia.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Equívoco da convocação extraordinária

do Congresso Nacional. Apoio à proposta de extinção do pagamento de subsídios

extras aos Parlamentares nos períodos de convocação extraordinária. Defesa de

redução do recesso parlamentar para 45 dias.

V - GRANDE EXPEDIENTE

SANDRO MABEL (PL, GO) - Campanha difamatória empreendida pela

imprensa contra a Câmara dos Deputados. Realização de obras emergenciais em

rodovias brasileiras. Desempenho do Ministério dos Transportes, Alfredo

Nascimento.

JOÃO BATISTA (PP, SP) - Desempenho da economia brasileira em 2005.

Alto índice de concentração de renda no País. Adoção de políticas públicas

destinadas ao ensino tecnológico. Elevado índice de analfabetismo no Brasil. Apoio

ao Projeto de Lei nº 5.510, de 2005, sobre a criação do Fundo de Universalização

dos Serviços de Telecomunicações. Liberação pelo Governo Federal de recursos

para a execução de programas de inclusão social.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Equívoco da convocação extraordinária

do Congresso Nacional. Matéria da revista CartaCapital sobre irregularidade

praticada pelo ex-Governador do Estado de Minas Gerais, Eduardo Azeredo, em

campanha eleitoral. Apuração de denúncia da participação de Parlamentares em

esquema do chamado caixa 2 promovido pela empresa Furnas Centrais Elétricas

S/A.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Breve histórico da tramitação

de proposta de redução do período de recesso parlamentar. Posicionamento

contrário ao pagamento de subsídios extras aos Parlamentares por convocação

extraordinária do Congresso Nacional.
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ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Importância da aprovação,

durante a convocação extraordinária, das propostas relativas aos agentes

comunitários de saúde e à criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

Defesa de instauração de CPI na Casa para apuração do tráfico de obras de arte e

bens culturais e religiosos.

FRANCISCO TURRA (PP, RS - Pela ordem) - Apresentação de requerimento

de informações ao BNDES e ao Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

sobre o financiamento da agroindústria brasileira e sobre os recursos destinados a

projetos de irrigação.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre o

início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Adelor Vieira) - Resposta ao Deputado Lobbe Neto.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR - Pela ordem) - Inoportunidade da

convocação extraordinária do Congresso Nacional. Campanha difamatória

empreendida por segmentos da imprensa contra o Poder Legislativo. Natureza

perniciosa da programação televisiva exibida pela TV Globo.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM - Pela ordem) - Cancelamento de

processo apresentado por entidade norte-americana contra o Brasil pela omissão no

combate à pirataria. Excelência do relatório final da CPI da Pirataria.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Reportagem da revista

ISTOÉ sobre irregularidades no âmbito da Usina Hidrelétrica de Itaipu.

HUMBERTO MICHILES (PL, AM - Pela ordem) - Prejuízos causados à

imagem do Congresso Nacional pela convocação extraordinária. Considerações

sobre a proposta de redução do período de recesso parlamentar.
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LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de início

da Ordem do Dia. Matéria veiculada pelo Globo Online sobre a utilização de caixa 2,

pelo Partido dos Trabalhadores, em campanhas eleitorais.

PRESIDENTE (Adelor Vieira) - Convocação dos Deputados ao plenário.

SOCORRO GOMES (PCdoB, PA - Pela ordem) - Apresentação de

proposição. Reconsideração, pela 5ª Turma do Tribunal Regional Federal no Estado

do Pará, de recurso relativo ao leilão da Companhia Vale do Rio Doce.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Elogio ao Presidente Aldo Rebelo

pela inclusão na pauta das propostas de redução do período do recesso parlamentar

e de extinção do pagamento de subsídios extras aos Deputados pela convocação

extraordinária do Congresso Nacional. Criação de CPI destinada à investigação de

irregularidades na privatização de estatais do setor elétrico.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre o início da

Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Jorge Alberto) - Resposta ao Deputado Zonta.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ - Pela ordem) - Expectativa quanto à instalação

pela PETROBRAS de pólo petroquímico no Município de Campos dos Goytacazes,

Estado do Rio de Janeiro.

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP - Pela ordem) - Matéria publicada no jornal

Folha de S.Paulo a respeito da dengue. Urgente aprovação da Proposta de Emenda

à Constituição nº 54, de 1999, relativa aos agentes comunitários de saúde.

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Prejuízos causados à imagem da

Casa pela rejeição de processo contra o Deputado Romeu Queiroz. Apoio à

proposta de redução do período do recesso parlamentar. Doação pelo orador dos

subsídios recebidos pela convocação extraordinária. Repúdio às declarações da

imprensa sobre os Parlamentares da Casa.
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ROBÉRIO NUNES (PFL, BA - Pela ordem) - Visita do Governador do Estado

da Bahia, Paulo Souto, ao Município de Rio do Pires para inauguração das obras de

recuperação da malha rodoviária na região. Participação do orador nas

comemorações do aniversário de emancipação política dos Municípios baianos de

Ribeirão do Largo e Caetanos.

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC - Pela ordem) - Apoio à redução do período do

recesso parlamentar para 30 dias.

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre o início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Jorge Alberto) - Resposta ao Deputado Leonardo Picciani.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Regozijo com a eleição da

socialista Michelle Bachelet para a Presidência do Chile.

ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Adoção pela Procuradoria

Parlamentar da Casa de medidas contra ataques da Rede Globo de Televisão ao

Congresso Nacional.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Resposta à Deputada Zulaiê Cobra.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação dos Parlamentares ao plenário

para o início da Ordem do Dia.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Declarações do Presidente da

Venezuela, Hugo Chávez, sobre a proibição, pelo Governo dos Estados Unidos da

América, de transação comercial entre o país  e a EMBRAER. Envio de

requerimento de informações à empresa sobre as conseqüências econômicas da

interferência.

VIGNATTI (PT, SC - Pela ordem) - Inclusão da proposta de redução do

período do recesso parlamentar na pauta da convocação extraordinária do

Congresso Nacional.
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DIMAS RAMALHO (PPS, SP - Como Líder) - Necessidade de

redirecionamento da participação das forças brasileiras em missão de paz no Haiti.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de informações

sobre o motivo do corte de árvores em frente ao Anexo IV da Câmara dos

Deputados.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Zonta.

GILMAR MACHADO (PT, MG - Pela ordem) - Elogio ao Governo Federal pela

iniciativa de recuperação das rodovias brasileiras. Urgente votação do Orçamento

Geral da União de 2006.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre a

possibilidade da conclusão da votação, em primeiro turno, da Proposta de Emenda à

Constituição nº 7, de 2003, referente à contratação pela administração pública de

agentes comunitários de saúde por meio de processo seletivo público.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Walter Pinheiro.

PASTOR PEDRO RIBEIRO (PMDB, CE - Pela ordem) - Campanha

difamatória empreendida pela imprensa contra o Congresso Nacional. Perspectiva

de extinção da remuneração extra dos Parlamentares em convocações

extraordinárias e de redução do período de recesso parlamentar.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Esclarecimento ao Plenário sobre a razão do

atraso no início da Ordem do Dia.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Retirada da urgência

constitucional do projeto de criação da chamada Super-Receita.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Conveniência de

aprovação do projeto de lei sobre a redução a valor simbólico da remuneração extra

paga a Parlamentares nas convocações extraordinárias do Congresso Nacional,

Assembléias Legislativas e Câmaras Municipais.
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CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Agradecimento ao Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva e ao Ministro da Educação pela instalação de escola

técnica federal na zona oeste do Rio de Janeiro. Construção de refinaria de petróleo

no Município de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro.

MARCELO BARBIERI (PMDB, SP - Pela ordem) - Questionamento sobre a

oportunidade da extinção da remuneração extra paga a Parlamentares nas

convocações extraordinárias do Congresso Nacional e da redução do período de

recesso parlamentar. Campanha de desmoralização do Poder Legislativo

empreendida pela imprensa nacional.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Mensagem do Presidente da República sobre a

retirada da urgência constitucional do Projeto de Lei nº 6.272, de 2005.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MORONI TORGAN (PFL, CE).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação de requerimento de urgência para

apreciação do Projeto de Decreto Legislativo nº 2.075, de 2005, sobre vedação de

ajuda de custo durante a sessão legislativa extraordinária.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ALBERTO FRAGA (PFL, DF), RAUL JUNGMANN (PPS, PE).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), ALBERTO FRAGA (PFL, DF).

ROBERTO FREIRE (PPS, PE) - Pedido de verificação de votação.
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Deferimento do pedido de verificação de

votação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FRANCISCO TURRA (PP, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO GABEIRA (PV, RJ), LUCIANA GENRO (PSOL, RS), JAMIL

MURAD (PCdoB, SP), DIMAS RAMALHO (PPS, SP), JOÃO FONTES (PDT, SE),

ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG), JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE), RICARDO

BARROS (PP, PR), RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Esclarecimento ao Plenário sobre a votação de

matérias acerca da redução do recesso parlamentar e da extinção do pagamento de

subsídios extraordinários.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  LINCOLN PORTELA (PL, MG), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), LEONARDO

PICCIANI (PMDB, RJ), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), PASTOR AMARILDO

(PSC, TO), VIEIRA REIS (PMR, RJ), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Alerta ao Plenário sobre os efeitos

administrativos e constitucionais das ausências dos Parlamentares nas votações da

convocação extraordinária.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ORLANDO DESCONSI (PT, RS).

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES - Como Líder) - Apoio à proposta sobre o

fim do pagamento de subsídios extras aos Parlamentares. Apresentação de projeto

de resolução acerca da extinção do pagamento de remuneração adicional aos

servidores em caso de convocação extraordinária do Congresso Nacional.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de encaminhamento de

ofício à Polícia Federal sobre veiculação de mensagem eletrônica prejudicial à

imagem de Parlamentares da Casa.
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RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Apoio à decisão da Presidência

sobre a veiculação de mensagem eletrônica inverídica. Denúncia de envolvimento

do Partido dos Trabalhadores e da Central Única dos Trabalhadores na divulgação

da matéria.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Apresentação de

processo judicial por danos morais contra a Central Única dos Trabalhadores pela

veiculação de mensagem eletrônica prejudicial à imagem do orador.

GILMAR MACHADO (PT, MG - Pela ordem) - Necessidade de investigação

da autoria da mensagem eletrônica e punição dos responsáveis. Açodamento de

acusações feitas pelo Deputado Rodrigo Maia contra o Partido dos Trabalhadores.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão por uma hora.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Apoio à extinção do pagamento

de subsídios extras aos Parlamentares. Apelo à Presidência para votação da

Proposta de Emenda à Constituição nº 7, de 2003, sobre a contratação de agentes

comunitários de saúde pela administração pública.

VICENTE CASCIONE (PTB, SP - Pela ordem) - Apoio à extinção do

pagamento de salários extras aos Parlamentares.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ENÉAS (PRONA, SP).

ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

determinação à Procuradoria Parlamentar de apresentação de defesa contra matéria

publicada no jornal Hoje em Dia, seção Caderno de Brasília, e de encaminhamento

de ofício à Polícia Federal para abertura de inquérito contra os responsáveis pela

veiculação de matéria eletrônica prejudicial à imagem de Parlamentares da Casa.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Acolhimento das solicitações do Deputado

Robson Tuma.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO FRAGA (PFL, DF).

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Lançamento da

pré-candidatura do Governador do Estado do Rio Grande do Sul, Germano Rigotto,

à Presidência da República.

RAFAEL GUERRA (PSDB, MG - Pela ordem) - Apoio do Grupo

Pró-Congresso à redução do recesso parlamentar e ao fim do pagamento de

subsídios extras aos Parlamentares pelas convocações extraordinárias.

Conveniência de agilização dos trabalhos do Conselho de Ética e Decoro

Parlamentar da Casa.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Aplausos à iniciativa da

Presidência diante de veiculação de matéria eletrônica sobre extinção do 13º salário.

Pedido à Presidência para investigação de artigo sobre o pagamento de propinas a

Parlamentares pela empresa Furnas Centrais Elétricas S/A.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MAX

ROSENMANN (PMDB, PR).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RAUL JUNGMANN (PPS, PE).

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM - Pela ordem) - Aplausos à decisão da

Presidência diante de veiculação de matéria apócrifa contra a imagem da Casa.

Improcedência das acusações de envolvimento da Central Única dos Trabalhadores

no caso.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Pedido à Presidência de fixação

de prazo para encerramento da votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Acolhimento do pedido do Deputado

Fernando Ferro.
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TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Defesa da Central Única

dos Trabalhadores diante de acusações de envolvimento da entidade na veiculação

de matéria eletrônica pelo fim do 13º salário.

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ - Pela ordem) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado Tarcísio Zimmermann.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE - Pela ordem) - Existência de impedimento

constitucional para extinção do 13º salário dos trabalhadores brasileiros.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação.

Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.109, de 2004, que dispõe sobre a remuneração de membros

do Congresso Nacional e dá outras providências.

Usou da palavra para oferecer parecer ao projeto, em substituição à Mesa

Diretora, o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE), concluindo pela

apresentação de substitutivo.

Usou da palavra para oferecer parecer ao projeto, em substituição à

Comissão de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado LUIZ CARLOS HAULY (PSDB,

PR).

Usou da palavra para oferecer parecer ao projeto, em substituição à

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS).

 Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ALBERTO

FRAGA (PFL, DF), WALTER PINHEIRO (PT, BA), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB,

PR).

 LUCIANA GENRO (PSOL, RS - Como Líder) - Indignação do povo brasileiro

com os privilégios existentes nos Poderes Legislativo e Executivo. Insatisfação com
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a falta de participação popular no Congresso Nacional. Oportunidade histórica de

construção de verdadeira democracia pelo Parlamento brasileiro.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ORLANDO

DESCONSI (PT, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PAULO

GOUVÊA (PL, RS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação de sessão extraordinária para as

20h04min da data corrente.

VII - ENCERRAMENTO


